

Sveučilište u Zagrebu

# Akademski glasnik

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu



Rujan/2009.  
Broj 8/2009.



Elektronička verzija Akademskog glasnika nalazi se na: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja/akademski\\_glasnik/](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja/akademski_glasnik/).

## Iz Ureda za međunarodnu suradnju

### USKORO

**LLP - Program cjeloživotnog učenja - program ERASMUS-individualna mobilnost za akademsku godinu 2009./2010.**

**U drugoj polovini rujna 2009.** Ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta objavit će dva (2) natječaja za sudjelovanje u programu *ERASMUS - individualna mobilnost* i financijsku potporu za akademsku godinu 2009./2010. Natječaji će se objaviti na internetskoj stranici međunarodne suradnje [www.international.unizg.hr](http://www.international.unizg.hr).

Jedan će se natječaj raspisati za mobilnost **studenata** radi odlaska na inozemne visokoobrazovne ustanove u **ljetnom semestru** akademske godine 2009./2010. (preostala mjesta).

Drugi natječaj raspisat će se za mobilnost **nastavnog i nenastavnog osoblja** Sveučilišta, odnosno njegovih sastavnica, za odlazak na inozemne visokoobrazovne ustanove radi održavanja nastave ili stručnog usavršavanja.

Pojedinosti o prijavama te uvjeti i kriteriji navest će se u pojedinom natječaju.



SVEUČILIŠTE U  
ZAGREBU



BOTANIČKI VRT  
BIOLOŠKI ODSJEK  
PRIRODOSLOVNO  
MATEMATIČKI  
FAKULTET  
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU



### SVEUČILIŠNA VRTNA ZABAVA

Tradicionalno druženje koje organizira Sveučilište u Zagrebu održat će se u nedjelju 13. rujna 2009. od 17 do 20 sati u Botaničkom vrtu PMF-a Sveučilišta u Zagrebu, Marulićev trg 9a, Zagreb. Ovom se prilikom obilježavaju tri obljetnice: 340 godina Sveučilišta u Zagrebu, 120 godina Botaničkog vrta i 90 godina Agronomskog, Veterinarskog i tehničkih fakulteta. Domaćica u Botaničkom vrtu bit će gspođa Biserka Juretić, voditeljica Vrta. U sklopu vrtne zabave nastupit će studenti Muzičke akademije.

### PROJEKTI U ZNANOSTI I RAZVOJU

U okviru TEMPUS projekta *Enhancing Absorption Capacities of EU programmes in Croatia - InterProjec* objavljena je knjiga *Projekti u znanosti i razvoju. Europski programi* urednice prof.dr.sc. Blaženke Divjak. Knjigu je pripremao interdisciplinarni tim, ukupno 22 autora, mladih znanstvenika, profesora i asistenata u različitim područjima projektnog menadžmenta i srodnih disciplina. Knjiga je podijeljena u četiri poglavlja - *Projektni menadžment u međunarodnim projektima, Financijski i pravni aspekti vođenja međunarodnih projekata, Marketing i generičke vještine međunarodnih projekata* te *ICT vještine u vođenju međunarodnih projekata*. Prigodom predstavljanja knjige, u lipnju ove godine, prof. dr. sc. Blaženka Divjak je naglasila: "Knjiga *Projekti u znanosti i razvoju* ima karakter priručnika i može čitateljima poslužiti u svakoj fazi projektnog ciklusa - od formuliranja ideje projekta, pisanja projektne prijave do vođenja samog projekta." To je jedinstvena knjiga iz ovog područja na hrvatskom tržištu, a nastala je na temelju vlastitog iskustva tima Centra za međunarodne projekte FOI-a koji rade na većem broju međunarodnih projekata iz različitih područja, kao i na temelju predavanja prof. B. Divjak na poslijediplomskim studijama. Knjigu možete naručiti u skriptarnici Fakulteta organizacije i informatike, preko Centra za međunarodne projekte FOI-a, a kontakt-podaci objavljeni su na portalu: [www.projekti.hr](http://www.projekti.hr).



## Potpisani sporazumi:

**Sveučilište za veterinarske i farmaceutске znanosti u Brnu** (*University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences Brno*, <http://www.vfu.cz/>) Češka

Potpisan je Sporazum o suradnji sa Sveučilištem za veterinarske i farmaceutске znanosti u Brnu (*University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences Brno*) koje ostvaruje suradnju s Veterinarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu. Predloženo je da se suradnja institucionalizira na međusveučilišnoj razini.

**Sveučilište u Craiovi** (*University of Craiova*, <http://www.ucv.ro/en/>), Rumunjska. Na inicijativu Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu potpisan je Sporazum o suradnji sa Sveučilištem u Craiovi u Rumunjskoj.

**Sveučilište Waterloo** (*University of Waterloo*, <http://uwaterloo.ca>), Kanada

Potpisan je Sporazum o suradnji sa Sveučilištem Waterloo (*University of Waterloo*). Na prijedlog kanadske strane dogovoreno je da početna suradnja uključuje Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Faculty of Arts Sveučilišta Waterloo kao nositelje suradnje.

## Nove inicijative:

**Sveučilište Navarra iz Pamplone** (*Universidad de Navarra*, <http://www.unav.es/>), Španjolska  
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu dostavio je prijedlog za sporazum sa Sveučilištem Navarra iz Pamplone. Prijedlog se temelji na dosadašnjoj suradnji profesora Odsjeka za romanistiku Filozofskog fakulteta te profesora Hrvatskih studija i Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu s profesorima Sveučilišta u Pamploni, kao i interesu da se postojeća suradnja uredi bilateralnim sporazumom.

**Norveško sveučilište u Trondheimu** (*Norwegian University of Science and Technology/ Norges teknisk-naturvitenskapelige universitet - NTNU*, <http://www.ntnu.no>), Norveška  
Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu dostavio je prijedlog za sporazum s *Norwegian University of Science and Technology*, na temelju inicijative prof. dr. sc. Nenada Debrecina iz Zavoda za visoki napon i energetiku da se višegodišnja suradnja pojedinih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu s odgovarajućim fakultetima iz Trondheima institucionalizira međusveučilišnim sporazumom.

Mole se sastavnice Sveučilišta u Zagrebu da istraže potrebe i dosadašnja iskustva u svezi s ovim sveučilištima te da obavijest o interesu za suradnju i sporazum dostave Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (poštom na adresu: Trg m. Tita 14, ili na e-mail adresu: [mскурic@unizg.hr](mailto:mскурic@unizg.hr)).

## Vijesti iz EUA mreže ([www.eua.be/news-letter/](http://www.eua.be/news-letter/))

Jesenska EUA konferencija s nazivom *Internalisation beyond Europe's frontiers – Enhancing attractiveness through global partnership and cooperation* održat će se od 8. do 10. listopada 2009. u Giessenu, Njemačka. Više o konferenciji na: <http://www.eua.be/events/autumn-conference-2009/home>.

U Kopenhagenu će se od 19. do 21. studenoga 2009. održati *Fourth European Quality Assurance Forum* s nazivom *Creativity and Diversity: Challenges for quality assurance beyond 2010*. Organizatori su EUA, ENQA, ESU i EURASHE. Više na: <http://www.eua.be/events/eqaf-copenhagen/home>.

## Stipendije

Zaklada Rochus and Beatrice Mummert Stiftung raspisuje godišnji natječaj za stipendije s nazivom *Mummert Scholarships for the Executives of Tomorrow from Central and South Eastern Europe*. Prijavni obrasci i dodatne informacije nalaze se na mrežnoj stranici [www.mummertstiftung.de](http://www.mummertstiftung.de). Rok za prijavu: **od 1. rujna do 30. studenoga 2009.**

Otvoren je natječaj za *Group of Eight – Go8* (Australija) jednogodišnje stipendije za mlade europske znanstvenike do 40 godina. Više na: [http://www.go8.edu.au/index.php?option=com\\_content&task=view&id=78&Itemid=174](http://www.go8.edu.au/index.php?option=com_content&task=view&id=78&Itemid=174). Rok za prijavu: **30. listopada 2009.**

## Najavljujemo!

### Eua/Cde radionica u Zagrebu

Sveučilište u Zagrebu zajedno s Vijećem EUA za doktorsku izobrazbu suorganizator je EUA CDE radionice. Radionica će se održati u Zagrebu 10. i 11. prosinca 2009., a očekuje se oko osamdeset sudionika.

Ured za međunarodnu suradnju  
Sveučilišta u Zagrebu  
Trg m. Tita 14  
HR-10000 Zagreb  
E-mail: [iro@unizg.hr](mailto:iro@unizg.hr)  
URL: [http://international.unizg.hr/medjunarodna\\_suradnja](http://international.unizg.hr/medjunarodna_suradnja)

#### Glavni urednici:

prof. dr. sc. Ksenija Turković  
Ana Ružička, prof.

#### Urednički odbor:

Maja Adžija, prof.  
Tereza Begović, dipl. polit.  
Renata Hranjec, prof.  
Ida Ogulinac, dipl. iur.  
Željka Pitner, prof.  
Mira Ščurić, prof.  
Ivana Žganjar, prof.

**Lektura:** Višnja Milaković, prof.